Rozhodování firmy o množství výstupu

Firma provedla pro dané období analýzu předpokládaných nákladů a výnosů. Hodnoty zapsala do níže uvedené tabulky. Některé hodnoty byly později omylem vymazány.

	q
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	TC
	
	70,1
	93,3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	VC
	
	
	
	71,3
	85,6
	97,9
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	FC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	MC
	
	
	
	
	
	
	11,7
	12,8
	15,5
	19,7
	25,5
	32,9
	41,9
	52,4
	64,5

	ATC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AFC
	
	
	20,0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AVC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TR
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	P (MR)
	
	26,0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	zisk
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


a) Za předpokladu konstantní ceny pro libovolný objem produkce ( P= const.) doplňte tabulku. 

b) Sestrojte Graf1 s VC,  FC, TC a TR. Pod Grafem1 sestrojte Graf2 s ATC, AVC, AFC, MC, MR. Upravte velikost grafů a tabulky tak, aby byla pokryta celá stránka. Grafy upravte tak, aby body zvratu ležely pod sebou. Sobě odpovídající body zvratu propojte úsečkou.

c) V Grafu1 vyznačte objem produkce, při kterém dosahuje firma zisk. 

d) V Grafu2 vyznačte objem produkce, při které dosahuje firma maximální zisk. 

e) V Grafu2 vyznačte cenu, při které firma zastavuje výrobu ( bod vyrovnání ).

Rozhodování firmy o množství výstupu

Firma provedla pro dané období analýzu předpokládaných nákladů a výnosů. Hodnoty zapsala do níže uvedené tabulky. Některé hodnoty byly později omylem vymazány.

	q
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	TC
	
	
	
	167,0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	FC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	VC
	
	
	
	
	
	
	144,0
	174,6
	212,8
	261,1
	321,6
	396,5
	488,1
	598,6
	730,2

	MC
	
	
	24,9
	
	
	21,6
	24,9
	
	
	
	
	
	
	
	

	ATC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AVC
	
	30,5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AFC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TR
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	MR
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ZISK
	-90
	
	
	
	-7,5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


a) Za předpokladu konstantní ceny pro libovolný objem produkce ( P= const.) doplňte tabulku. 

b) Sestrojte Graf1 s TC a TR. Pod Grafem1 sestrojte Graf2 s ATC, AVC, MC, MR. Upravte velikost grafů a tabulky tak, aby byla pokryta celá stránka. Grafy upravte tak, aby body zvratu ležely pod sebou. Sobě odpovídající body zvratu propojte úsečkou.

c) V Grafu1 vyznačte objem produkce, při kterém dosahuje firma zisk. 

d) V Grafu2 vyznačte objem produkce, při které dosahuje firma maximální zisk. 

e) V Grafu2 vyznačte cenu, při které firma zastavuje výrobu ( bod vyrovnání ).

Příklad-2

	q
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	TC
	
	
	109,7
	
	
	
	
	
	
	
	359,9
	428,5
	512,2
	
	

	FC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	VC
	
	
	
	
	
	
	
	170,7
	206,1
	250,5
	
	
	
	
	

	MC
	
	30,6
	
	
	20,1
	21
	
	28,5
	
	
	
	
	
	100,9
	120,2

	ATC
	
	
	
	43,8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AVC
	
	
	
	
	
	23,7
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AFC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TR
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	MR
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ZISK
	
	
	
	
	
	
	49,8
	
	
	
	
	
	
	
	


Příklad-3

	q
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	TC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	469,2
	552,7
	653,4
	773,4

	FC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	VC
	
	
	
	
	97,3
	118,1
	141,7
	170,1
	205,4
	
	
	
	
	
	

	MC
	
	30,5
	
	21,5
	
	
	
	
	
	44,2
	55,3
	
	
	
	

	ATC
	
	
	
	57,7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AVC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AFC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TR
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	MR
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ZISK
	
	
	-65,6
	
	
	
	
	
	42,6
	41,4
	
	
	
	
	


Rozhodování firmy o množství výstupu

Firma provedla pro dané období analýzu předpokládaných nákladů a výnosů. Hodnoty zapsala do níže uvedené tabulky. Některé hodnoty byly později omylem vymazány.

	q
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	TC
	
	
	
	
	
	
	
	237,4
	267,4
	305,1
	352,4
	411,2
	483,5
	571,2
	676,3

	FC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	VC
	
	
	55,0
	75,6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	MC
	
	
	
	
	18,6
	18,6
	
	24,2
	
	
	
	
	
	
	

	ATC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AVC
	
	30,4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AFC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TR
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	MR
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ZISK
	-80
	
	
	
	
	
	26,8
	
	
	
	
	
	
	
	


a) Za předpokladu konstantní ceny pro libovolný objem produkce ( P= const.) doplňte tabulku. 

b) Sestrojte Graf1 s TC a TR. Pod Grafem1 sestrojte Graf2 s ATC, AVC, MC, MR. Upravte velikost grafů a tabulky tak, aby byla pokryta celá stránka. Grafy upravte tak, aby body zvratu ležely pod sebou. Sobě odpovídající body zvratu propojte úsečkou. 

c) V Grafu1 vyznačte objem produkce, při kterém dosahuje firma zisk. 

d) V Grafu2 vyznačte objem produkce, při které dosahuje firma maximální zisk.

e) V Grafu2 vyznačte cenu, při které firma zastavuje výrobu ( bod vyrovnání ).

Rozhodování firmy o množství výstupu

Firma provedla pro dané období analýzu předpokládaných nákladů a výnosů. Hodnoty zapsala do níže uvedené tabulky. Některé hodnoty byly později omylem vymazány.

	q
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	TC
	
	
	
	
	
	
	203,1
	
	
	
	
	
	
	
	

	VC
	
	
	
	
	96,6
	
	
	173,9
	212,9
	262,4
	324,6
	401,9
	496,6
	611,0
	747,4

	MC
	
	
	
	21,3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ATC
	
	90,4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AVC
	
	
	27,5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AFC
	
	60,0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TR
	
	
	90,0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	MR
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ZISK
	
	
	
	
	
	46,9
	
	
	
	
	
	
	
	
	


a) Za předpokladu konstantní ceny pro libovolný objem produkce ( P= const.) doplňte tabulku. 

b) Sestrojte Graf1 s TC a TR. Pod Grafem1 sestrojte Graf2 s ATC, AVC, MC, MR. Upravte velikost grafů a tabulky tak, aby byla pokryta celá stránka. Grafy upravte tak, aby body zvratu ležely pod sebou. Sobě odpovídající body zvratu propojte úsečkou. 

c) V Grafu1 vyznačte objem produkce, při kterém dosahuje firma zisk. 

d) V Grafu2 vyznačte objem produkce, při které dosahuje firma maximální zisk.

e) V Grafu2 vyznačte cenu, při které firma zastavuje výrobu ( bod vyrovnání ).

Rozhodování firmy o množství výstupu

Firma provedla pro dané období analýzu předpokládaných nákladů a výnosů. Hodnoty zapsala do níže uvedené tabulky. Některé hodnoty byly později omylem vymazány.

	q
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	TC
	
	
	
	
	147,3
	
	
	220,1
	255,4
	299,6
	354,8
	423,2
	506,7
	607,4
	727,4

	VC
	
	
	
	
	
	118,1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	MC
	
	
	
	21,5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ATC
	
	
	52,8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AVC
	
	30,5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	AFC
	
	50
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	TR
	
	
	
	126
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	MR
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ZISK
	
	
	
	
	
	
	60,3
	
	
	
	
	
	
	
	


a) Za předpokladu konstantní ceny pro libovolný objem produkce ( P= const.) doplňte tabulku. 

b) Sestrojte Graf1 s TC a TR. Pod Grafem1 sestrojte Graf2 s ATC, AVC, MC, MR. Upravte velikost grafů a tabulky tak, aby byla pokryta celá stránka. Grafy upravte tak, aby body zvratu ležely pod sebou. Sobě odpovídající body zvratu propojte úsečkou. 

c) V Grafu1 vyznačte objem produkce, při kterém dosahuje firma zisk. 

d) V Grafu2 vyznačte objem produkce, při které dosahuje firma maximální zisk.

e) V Grafu2 vyznačte cenu, při které firma zastavuje výrobu ( bod vyrovnání ).

